

10 АВГ 1965

„КРАСНЫЙ СЕВЕР“

г. Вологда

Культурная жизнь области

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ

Сегодня в Вологде заканчиваются гастроли артистов Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Девятнадцать дней горьковчане были нашими гостями. За это время они познакомили вологжан со многими произведениями русской и зарубежной музыкальной классики. «Чародейка», «Пер Гюнт», «Большой вальс», «Риголетто», «Цыганский барон», «Лебединое озеро», «Искатели жемчуга» — вот далеко не полный перечень их репертуара.

Наши гости поставили в Вологде восемнадцать вечерних и четыре утренних спектаклей, на которых побывало около пятнадцати тысяч человек.

Выступления горьковчан смотрели не только взрослые, но и дети. Сказка-опера «Терем-теремок», показанная маленьким зрителям, прошла успешно.

Благодарны горьковским артистам и вологодские железнодорожники: в День железнодорожника гости дали для них большой праздничный концерт.

Сегодня вологжане прощаются с дорогими гостями. Их путь лежит теперь в Ярославль. Так пожелаем им успешной работы у наших соседей! И ждем их в Вологде в будущем году!

НА СНИМКЕ: сцена из балета «Лебединое озеро».

Фото В. ВЕРТУГИНА.

